

谢霆锋 老爸很拼

很多人说我们是在玩命,但只有这样,影片出来的效果才震撼。”他还自豪地表示,现在老外也爱拍动作片,但香港的动作电影永远是最好的,因为中国人能做别人做不到的事情。

老爹说:

“这次我决定在她生小孩前都不离开她了”

在接受记者采访时,谢霆锋表示他将暂停接戏,陪伴8月份生宝宝的老婆。前段时间有香港媒体传出张柏芝因患忧郁症而跳楼,谢霆锋坦言这样的传闻并未影响到两人心情。

“这事是挺晦气的,但都习惯了,我们都不再看八卦新闻了,九成以上都是假的。但我承认,之前是陪她不够多,所以这次我决定在她生小孩前都不离开她了。”

即将身为父的他坦言,自己多了一份责任感:“以前做事会比较冲动,不太多考虑别人,但现在不一样了,就要做爸爸了,我成熟了很多,会从各方面考虑问题。”

谢霆锋说打算为宝宝写歌,而身边的阿娇此时插嘴说,非常羡慕他们的感情,“之前我都听说张柏芝是个爱吃醋的女人,拍感情戏时很担心,但直到她来探班相处过才知道,她其实一点也不小气,现在还跟她成了‘血拼’的朋友。”

老爹的老爹说:

“霆锋答应我,挣了钱送劳斯莱斯给我”

父亲节又快到了,谢贤透露说谢霆锋不仅在父亲节送给他钻石打火机,而且在去年生日时还送给他价值千万的豪宅。“四哥”谢贤与儿子谢霆锋感情甚佳,他在接受香港商台访问时透露,去年生日,霆锋赠送了价值千万的豪宅给他。“以前霆锋曾答应我,说挣了钱送劳斯莱斯跑车给我,我说送车就不用了,送间房子给我比较好。去年我生日时,霆锋果然送给我一套价值1000多万元的豪宅。”

谢贤又说:“最难忘有一次过父亲节,霆锋送了一个价值20多万元的限量版钻石打火机给我。不过他还有‘阴谋’,叫我好好收藏,等他日我死了再还给他!我没有骂他,礼物照样收了,只是上面镶满钻石,我都没敢用过,生怕磨花失真。”

6月第三个星期日,也就是本周日,是父亲节。和去年不同的是,这个节日也开始属于谢霆锋。和张柏芝闪电结婚,柏芝怀孕后,谢霆锋似乎更明白了男人的职责,并没有在家陪着柏芝,而是开始努力工作。在陈木胜导演的电影《男儿本色》中,又一次演起了警察。

片场中玩命拍摄危险镜头,《男儿本色》海报中的那个满脸伤痕、眼神有力的男人——谢霆锋越来越有男人味。而在日前的上海电视节中,谢霆锋表示他将暂停接戏,陪伴8月份生宝宝的老婆。

暴躁警察

《新警察故事》里的谢霆锋有些稚嫩。《男儿本色》里的谢霆锋是个便衣警察,性格暴躁、任性妄为。《男儿本色》是陈木胜导演继《新警察故事》和《宝贝计划》后的又一新作。这是本动作大片,讲述由谢霆锋、余文乐、房祖名饰演的三个不同背景的警察与吴京饰演的大盗之间的斗争,影片力求通过高难度的打斗动作吸引观众。

玩命片场

谢霆锋在片中有大量高难危险动作,为了确保他的安全,剧组在美国为其投下了6000万港元的巨额保险。“《男儿本色》可以说是我从影以来最玩命的一次演出!”谢霆锋透露,由于他拍戏很少用替身,所以拍动作戏时经常受伤,以至香港当地保险公司把他列入了“黑名单”,“我和成龙在香港是没有保险公司敢承保的,这一次,剧组特意在美国为我买了6000万港元的高额保险。”

文/本报记者 陈晓
图/保利博纳

QUMEI 曲美

每日仅需5元, 国际品质 尊贵不贵

相约曲美

夏季疯狂减肥

美时美刻, 惊喜连连...

“148元包月享瘦”
即日起, 购曲美体验装, 加1元再换购148元曲美1盒。

“285元美丽冲刺”
即日起, 购买减脂装(10mg*30粒)1盒, 换购价值285元曲美2盒。

“入会更有礼”
即日起, 加入曲美会员俱乐部, 将获得精美天堂伞一把。

148元
体验装震撼上市

精美天堂伞
100万真情回馈



更多活动信息请登陆 WWW.0618.com 曲美减肥网
全国各大药店活动火热进行中 礼品有限, 送完即止。

曲美瘦身热线: 8008070050
本活动解释权归太极集团所有

太极集团

范冰冰